Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 216/2022

São Roque, 18 de janeiro de 2022.

Prezada Senhora,

Venho por meio deste cumprimentá-la e solicitar a realização dos serviços de roçada e capina em todas as ruas do bairro Cascavel, pertencente ao distrito de Canguera.

O pedido se justifica tendo em vista a grande quantidade de vegetação que em muitos trechos invade o asfalto, esta situação implica em aumentar drasticamente as chances de acidentes, além de oferecer riscos em relação à saúde dos munícipes devido a possível proliferação de insetos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA (CABO JEAN) Vereador

À Ilustríssima Senhora MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 18/01/2022 - 13:56 634/2022 plt

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'









